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12. Sugerencias para mejorar

Se podrían sustituir algunas lecturas por videos informativos y/o documentales.

Considero que es un diplomado muy completo, complejo y pudiera ser de apoyo programar

algunas clases de temas claves por videoconferencia.

Se podría mejorar la dinamica del diplomado, y se podrían hacer actividades obligatorias

grupales por medio de facebook, ya que en esta ocasión se tuvo muy poca o nula participación

grupal dentro del grupo de facebook.

Quizás seria bueno disminuir el volumen del material o que se trabaje con extractos mas

reducidos de los textos

Video conferencias o discusiones para comprender temas o desarrollarlos.

No únicamente evaluar con ensayos y exámenes, también con diversas actividades multimedia,

esto haría visualmente más atractiva la plataforma.

en si me pareció excelente el diplomado, una sugerencia seria que mejoren la plataforma ya que

se me trababa mucho y lo tenia que actualizar constantemente

Hacer un poco más dinámico el diplomado, usar de mejor forma el grupo en facebook.

13. Comentarios y quejas

El tema de algunas lecturas se repitieron. Además las imágenes de páginas escaneadas de una

lectura en particular no tuvieron la calidad suficiente para poder leer el texto integro. Sería genial

que nada de los anterior pasara.

Creo que un desgloce de los temas en formato de carta descriptiva pudiera apoyar al

cronograma de trabajo, ya que es mucha información por mes, los conceptos nuevos que hay

que interiorizar son muchos y variados y al momento de socializarlos se complica.

Muy buena respuesta de la plataforma, fácil de usar, y rápida.

Solo tuve dificultades con los textos en ingles porque no tengo un pleno dominio del idioma.

Seria bueno que estuvieran traducidos o al menos una parte rescatando lo esencial

Aprendí lo que deseaba desarrollar y podría participar en otro diplomado esto de acuerdo con mi

tiempo, porque si se requiere de dedicación para ahondar en los temas. Ya que lo complemente

con más lecturas también videos y seminarios webinar. Felicitaciones y gracias por la

oportunidad de participar, saludos.

Muy buen diplomado.

me gustaría que sigan ofertando nuevos diplomados y que sigan trabajando asi con entusiasmo

comprometidos a la conservación y protección del ambiente y la cultura en México los felicito a

todo el personal de México Sostenible

Fue un gran diplomado. Gracias

14. ¿Recomendarías alguno de nuestros diplomados?

Si

Claro que sí.

Sí

Sin dudas

Si.

Sí.

Gobernanza Ambiental en áreas naturales protegidas y politicas publicas sostenibles
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Erick Alberto Rodríguez

1. Su dominio sobre el tema fue bueno

2. La didáctica que utilizó para enseñar su tema fue adecuada

3. Los métodos de evaluación fueron útiles para consolidar lo aprendido

4. El profesor fue claro respecto a los aspectos que serían evaluados

5. Recibí mis calificaciones a tiempo
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6. El profesor me dio retroalimentación respecto a lo que estuvo bien y mal con mi
trabajo

7. La evaluación fue justa
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6. El profesor me dio retroalimentación respecto a lo que estuvo bien y mal con mi
trabajo

7. La evaluación fue justa
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5. Recibí mis calificaciones a tiempo
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7. La evaluación fue justa

GENERALES

1. La plataforma facilitó trabajar en el curso

2. Aprender a usar la plataforma resultó fácil e intuitivo

3. Tuve muchos problemas técnicos con la plataforma
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4. La respuesta/solución a mis problemas con la plataforma fue rápida.
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